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問９  あなたは、「団塊の世代」（主に 1947－1949 年生の人々）を中心とする定年後の地方移住・交流

の動きに関して、どのように考えますか。次の中から一つお選びください。 

※「団塊の世代」は、就職時に東京などの大都市圏に移住した人が多いことから、現在も二人に一人

の割合で三大都市圏に居住しています。これらの人々が、まもなく定年を迎えますが、これらの人々

の中から、地方に移住したり、地方との交流機会を積極的に持ったりして、定年後の新たな人生を築

いていこうという動きが始まっています。このような動きを受けて、地域社会の担い手としてこれら

の人々を受け入るための支援制度を設けるなど積極的に取り組む地方自治体が増えています。   
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合計 677 17.6% 60.3% 18.8% 3.0% 0.4%
20歳代 77 15.6% 58.4% 19.5% 5.2% 1.3%
30歳代 166 20.5% 55.4% 19.3% 4.2% 0.6%
40歳代 194 20.6% 58.8% 18.0% 2.1% 0.5%
50歳代 110 16.4% 64.5% 16.4% 2.7% 0.0%
60歳代 95 10.5% 66.3% 22.1% 1.1% 0.0%
70歳代以上 35 14.3% 65.7% 17.1% 2.9% 0.0%

合計 677 17.6% 60.3% 18.8% 3.0% 0.4%
北海道 52 11.5% 69.2% 15.4% 1.9% 1.9%
東北 64 14.1% 64.1% 18.8% 3.1% 0.0%
関東 165 16.4% 57.6% 21.8% 3.6% 0.6%
北陸 48 18.8% 52.1% 27.1% 2.1% 0.0%
中部 77 26.0% 57.1% 14.3% 2.6% 0.0%
近畿 91 23.1% 51.6% 22.0% 2.2% 1.1%
中国 60 10.0% 68.3% 18.3% 3.3% 0.0%
四国 46 13.0% 69.6% 10.9% 6.5% 0.0%
九州 74 20.3% 63.5% 14.9% 1.4% 0.0%

合計 677 17.6% 60.3% 18.8% 3.0% 0.4%
自営業主・家族従事者 74 18.9% 58.1% 23.0% 0.0% 0.0%
管理・専門技術職 124 17.7% 62.9% 17.7% 1.6% 0.0%
事務職 111 18.9% 56.8% 18.9% 4.5% 0.9%
販売・サービス・労務職 87 19.5% 64.4% 12.6% 2.3% 1.1%
主婦 172 13.4% 65.7% 18.0% 2.9% 0.0%
無職 109 20.2% 50.5% 22.9% 5.5% 0.9%

年　齢　別

地域ブロック別

職　種　別
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